

平成 26 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社ユニバーサルエンターテインメント

代表者名 代表取締役社長 富士本 淳

(JASDAQ・コード 6425)

問合せ先 広報・IR 室

電話番号 03-5530-3055(代表)

第二次第三者委員会の調査結果について

当社は、平成 25 年 6 月 27 日付「第二次第三者委員会の設置について」および平成 25 年 8 月 6 日付「第二次第三者委員会の委員の選任及び調査内容について」にてお知らせしておりますとおり、第二次第三者委員会を設置しております。

今般、当該第二次第三者委員会によって、兜クラブ(東京証券取引所記者クラブ) へ「第2次第三者委員会の活動停止のお知らせ」とする報道資料の通知があったと の連絡を受けたため、皆様の誤解を避けるために、下記のとおりお知らせいたします。

当社は、平成 26 年 3 月 18 日、当該第二次第三者委員会から中間報告書の提出を 受けました。

しかしながら、当社が、第二次第三者委員会への調査を委任した目的は、第一次第三者委員会において、会社としての賄賂性は否定されたことを踏まえて、「合計4,000万米ドルの外部への不正資金流出事件についての、首謀者等の特定を含めた告訴環境構築のみを目的とする徹底した事案の調査解明」という個人責任追及であるため、上記中間報告書の内容は、当然に特定個人の刑事責任にかかわるものであり、捜査開始以前に開示する性質のものではなかったため、開示することを見送ったものです。

なお、当社が平成25年6月27日付で設置した第二次第三者委員会の今後の取扱いにつきましては、当社としての方針を可及的速やかに決定したいと考えております。

以 上